



Σταμάτησε η έρευνα για τον 11χρονο στο Port Macquarie

Η αστυνομία διέκοψε την έρευνα για ένα 11χρονο αγόρι που παρασύρθηκε από ρεύματα της θάλασσας ενώ κολυμπούσε στο Port Macquarie, στην παραλία Lighthouse της NNO την περασμένη εβδομάδα.

Παρά τις επίπονες προσπάθειες του 17χρονου αδελφού του, ο οποίος προσπάθησε να τον σώσει, το αγόρι εξαφανίστηκε στα κύματα και από τότε δεν έχει βρεθεί κανένα ίχνος του.

Τη Δευτέρα το πρωί η αστυνομία της NNO ανακοίνωσε τη λήξη της επίσημης επιχείρησης ανεύρεσης του παιδιού. «Η έρευνα για το 11χρονο αγόρι που εξαφανίστηκε στην παραλία Lighthouse την Τετάρτη 6 Δεκεμβρίου έχει πλέον σταματήσει» δήλωσε εκπρόσωπος της αστυνομίας. «Η αστυνομία θέλει να ευχαριστήσει τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης, τους εθελοντές και την κοινότητα για τη βοήθειά τους στην έρευνα».

Πολλοί άνθρωποι από την κοινότητα συγκεντρώθηκαν στην παραλία την Κυριακή, ενώνοτας τα χέρια τους και τη

ρώντας ενός λεπτού σιγή, σε μια εκδήλωση υποστήριξης και συμπαράστασης προς την οικογένεια του αγοριού.

«Είναι φρικτό το γεγονός ότι το παιδί είναι ακόμα κάπου εκεί έξω και είναι τόσο λυπηρό που η όμορφη μικρή μας πόλη θα γίνει τώρα μια τέτοια τρομερή ανάμνηση για την οικογένεια» είπε ο διοργανωτής Mandy Davidson. «Ξέρω ότι πάρα πολλοί από τους συμπολίτες μου έχουν καταρακωθεί τις τελευταίες ημέρες, η σκέψη όλων είναι με το αγόρι και την οικογένειά του». Το περιστατικό προκάλεσε μια εκτεταμένη επιχείρηση αναζήτησης, η οποία περιελάμβανε το Marine Rescue Port Macquarie, ναυαγοσώστες, συνεργεία έκτακτης ανάγκης και το Ελικόπτερο Διάσωσης Westpac. Επίσης στην έρευνα, η οποία κλιμακώθηκε στις 9 Δεκεμβρίου, συμμετείχαν περίπου 20 σέρφερ και ναυαγοσώστες από τρεις ναυαγοσωστικές λέσχες.

Όποιος κάνει βαρκάδα ή ψάρεμα σε αυτή την περιοχή και συναντήσει οτιδήποτε ύποπτο, καλείται να επικοινωνήσει με την Αστυνομία του Port Macquarie.

Τα ερείπια μιας παμπ 200 ετών στην Parramatta ήρθαν στο φως

Στοιχεία που καταδεικνύουν την ύπαρξη μίας από τις παλαιότερες παμπ της Αυστραλίας, που χρονολογείται πάνω από 200 χρόνια πριν, ήρθαν στο φως στην Parramatta στο δυτικό Σίδνεϊ.

Οι αρχαιολόγοι εργάζονται εδώ και σχεδόν 10 χρόνια στον αρχαιολογικό χώρο, που βρίσκεται στην καρδιά του εμπορικού κέντρου της Parramatta.

Εκεί αποκάλυψαν το κελάρι του γνωστού πριν από 200 χρόνια Wheatsheaf Hotel, το οποίο πιστεύεται ότι χτίστηκε το 1801, μαζί με τα ερείπια μιας καλύβας καταδίκων του 1800 και ένα εργαστήριο κατασκευής τροχών, όπου κάποτε κατασκευάζονταν κάρα και άμαξες. Ο επικεφαλής αρχαιολόγος δρ Ted Higginbotham δήλωσε ότι δεν περίμεναν ότι θα έβρισκαν τον χώρο σε τόσο καλή κατάσταση.

«Είναι η πρώτη φορά που εκτίθενται στο κοινό τα φυσικά κατάλοιπα μιας καλύβας καταδίκων» είπε. «Η αρχαιολογική μελέτη και έρευνα αποκαλύπτει τη συνεισφορά πολλών πρώιμων εποικών στην ανάπτυξη της Parramatta. Οι καλύβες καταδίκων έρχονται σε αντίθεση με την Παλαιά Βουλή της Κυβέρνησης στο Parramatta Park».

Η παμπ, στη γωνία των δρόμων Marsden και Macquarie, θα ήταν ένα από τα πρώτα σημαντικά αξιοθέατα που έβλεπε όποιος κατέφτανε τότε στην

Parramatta.

Η καλύβα έχει χτιστεί τα πρώτα χρόνια του 1800, ενώ το εργαστήριο προστέθηκε στην καλύβα τη δεκαετία του 1820, προτού κατεδαφιστεί για να δημιουργηθεί χώρος για μια αγροικία φτιαγμένη με τούβλα. Μεταξύ των αποκαλύψεων περιλαμβάνεται και ένα πηγάδι που χρησιμοποιούνταν για την προμήθεια πόσιμου νερού, που ήταν τότε σπάνιο αγαθό, ένας φούρνος αρτοποιίας και πιάτα για δείπνο, παιδικά παιχνίδια και μπουκάλια.

Τα αποκαλυπτήρια των αρχαιολογικών ευρημάτων έγιναν τη Δευτέρα, και τοπογραφικά εντάσσονται στον χώρο ενός εμπορικού κέντρου που συνδέεται με ένα νέο συγκρότημα διαμερισμάτων. Ένας από τους επισκέπτες ήταν ο Ralph Millard, του οποίου ο προπάππος ζούσε κάποτε στην αγροικία, πριν κατεδαφιστεί τη δεκαετία του 1950. Όπως είπε στο ABC, όλο αυτό του ξύπνησε πολλές μνήμες. «Το σπίτι ήταν σκοτεινό, είχε μούχλα, όπως είναι τα παλιά σπίτια. Στον δρόμο είχε πολλή πούχια. Από πίσω υπήρχε μια αυλή όπου παίζαμε ως παιδιά» είπε. «Η Αυστραλία έχει την πραγματικά άοχη συνήθεια να εξαφανίζει το παρελθόν της, ωστόσο ακόμα επιβιώνουν κάποια σημάδια του». Το κέντρο είναι ανοιχτό στο κοινό 7 ημέρες την εβδομάδα.



Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.
- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.
- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.
- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.
- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε
0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα

Greek Orthodox Archdiocese of Australia
GWC
COMMUNITY SERVICES



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
ΕΛΛΗΝΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΣ ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΡΑΝΟΣ

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας οργανώνει Έρανο με σκοπό τη συγκέντρωση ειδών ανάγκης όπως:

- Είδη Ρουχισμού (για άνδρες, γυναίκες, παιδιά)
- Κονσέρβες ή φαγητά σε συσκευασίες
- Αντικείμενα για το σπίτι (δώρα, είδη κουζίνας κ.λ.π.)
- Παιχνίδια και δώρα για παιδιά και μεγάλους
- Δωρεές

Ότι συγκεντρωθεί θα προσφερθεί σε οικογένειες και Οργανισμούς για την εξυπηρέτηση διαφόρων αναγκών τους.

Η συλλογή θα γίνει:

Πέμπτη, 14 Δεκεμβρίου 2017
Από τις 9:00 π.μ. μέχρι τις 4:00 μ.μ.
Στο Δημαρχείο του Marrickville
(303 Marrickville Road, Marrickville)

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην αφήνετε πράγματα πριν ή μετά την προκαθορισμένη μέρα.

For more information:
Tel: 9516 2188 Fax: 9516 3177
Email: admin@gwccs.org.au
Facebook.com/gwccservices